

新张堰

NEW ZHANG YAN



围绕既定目标任务,你追我赶争抢跑道

人勤春早气象新



本报讯 2月16日新年上班第一天上午,区委常委、组织部部长陈正安,区政协副主席曹云辉来张堰镇进行开年工作调研;下午,镇党委书记办公会就2013年经济工作会议、干部作风讲评会筹备和2013年镇重点工作、重大建设项目责任分工等进行专题研究和部署。2月17日上午,镇党委、人大、政府班子领导分13路前往9村4居开展走访,深入基层一线指导工作,助推发展;下午,镇党委、政府主要领导率相关分管领导和职能部门走访嘉乐、普丽盛、鑫益瑞杰等重点企业,了解开年工作,就政企合作有关工作进行对接。

学一学『跳一跳、摘桃子』精神

在近日召开的2013年张堰镇经济工作会议上,镇党委书记钟美龙强调,要本着“跳一跳、摘桃子”勇气和胆识,研究确定全年经济发展目标,全力实现张堰经济追赶式发展。

所谓“跳一跳、摘桃子”,就是坐着不行、站着不行、踮着脚也不行,必须要跳起来才能摘到桃子。这个“跳”是指思想上要有敢闯、敢试、敢为人先的胆略;在工作上要有敢比、敢拼,只争朝夕、时不我待的勇气。跳起来摘桃,用尽全力,没有人偷懒,也没有人不动脑筋;跳起来摘桃,发挥了高度极限,也发挥了人的想象力,“跳一跳”思路广、天地宽,也就是说,跳起来摘桃子是发挥了每个人的正能量。能挑一百斤绝不能只挑八十斤。

学一学“跳一跳、摘桃子”精神,首先要有“跳”的勇气。今年我镇经济指标增长要确保9%-12%增长,争取15%以上增长。各单位要勇挑重担,敢于分担,要在“比、学、赶、超”中,谋求更好更快的发展;其次要有“跳”的信心,全镇各级干部群众要从思想上更加进一步解放,工作上要更加有效落实,目标完成上更加自我超越,力争全面完成和超额完成全年经济指标;再次,要有“跳”的拼劲,实现目标就必须拼。竞争是激烈的,我们要敢于向对手亮剑,敢于向强者竞争,干不成事绝不罢休,不达目的誓不罢休,用顽强拼搏夺取成功的果实。

在经济工作会议上,2013年经济目标责任书签订,合同一签,责任在肩。我们必须“跳起来”,只要有“跳起来”的勇气和动力,有“跳起来”智慧和措施,我们一定会摘到丰硕的果实。

在张堰,从大年初七上班第一天起,一股人勤春早的新风气扑面而来,无论是田间地头还是机关单位,到处都是忙碌的身影,大家正向着张堰镇“三个年”的总体目标砥砺前行。

今年是我镇深入贯彻“十八大”精神的落实年,是全面实施“十二五”规划的关键年,是全面践行张堰二次创业精神、争创全国文明镇的攻坚年。“一个目标、两个并举、三个突破、四个提高”的主要任务已经落在张堰镇干部职工的肩上。新的一年,全镇将紧紧围绕“稳中求进”总基调,明确目标、聚焦关键、突出重点,全力做好18项重点工作和重大项目,加快产业集聚、二次开发步伐,加快教育园区配套设施、村级农场建设,积极推进全国文明镇创建、南社周边环境

改造工作,进一步做强张堰文化体育品牌。

新春上班第一天,张堰镇2013年18项重点工作及重大项目正式确定,建立领导小组,落实责任分工。同时,结合国务院下达的8项规定以及市、区关于改进作风建设的各项规定,张堰镇关于改进工作作风、密切联系群众的若干规定正在紧锣密鼓地酝酿中,将于下月中旬出台。

今年中央一号文件连续第十年聚焦“三农”。合作农场的前身是集体农场。2012年,9个行政村通过半年的探索实践取得初步成效,为村级经济注入新的活力,硬件设施配套到位,村干部能力有所提升,田头获“甜头”。今年,9个村农场通过包干签订目标责任书进行效益化管理,同时,每个村不断“扩大农场面

积,并将100亩土地作为村级样板示范田,由村干部亲自管理。

让二次开发与招商引资双轮驱动是今年经济工作的重点。产业升级的风向标迫使着生产力落后的企业再生。作为二次开发落实的关键年,张堰镇将着力推进亩均产值和税收低的企业转型发展,为这些企业把脉号诊,提高企业产出水平,提升工业园区对全镇财政贡献率。

张堰镇作为金山新城后花园,2013年,城镇建设力度将大步迈前。全力推进南社周边环境整治改造、中侨学院开工建设、直管公房修缮改建、5个中心村基地建设启动、商业地块开发建设、紫迪兰亭商品房开发销售、安置房二期建设等,新镇区建设将迈出实质性步伐。(朱思芹 公维同 薛静)



集中精力抓生产促发展

2月19日是上海起帆电缆公司新春开工首日。目前,由该公司生产的家用电缆在上海位于销售榜首位,每天发货的车辆络绎不绝。车间里员工们正在紧张生产,为随即而来的订单作准备。(朱思芹 摄)

春风骀荡更向前

狠抓开局工作 力争首季“开门红”

蛇年新春刚刚来临,我镇工业经济战线的干部职工已经厉兵秣马、蓄势待发,以“时不我待、只争朝夕”的二次创业精神为引领,加快了追赶式发展的步伐。各部门贯彻落实镇十四届四次党代会、镇十七届二次人代会精神,狠抓经济发展的开局工作,力争实现一季度“开门红”、超额完成全年目标任务,形成了全力推进经济建设上新台阶的良好局面。

镇经济发展办、财政所、经济管理事务中心等职能部门按照镇党委、政府工作部署,狠抓镇经济

工作会议各项筹备工作分工落实,协调分解镇党代会、人代会确定的年度主要经济指标落实,着力推动经济工作早启动,争主动。

各经济责任单位2013年的指标任务数已在镇经济工作会议上签订目标责任书。工业园区全年税收(包括规划外企业)目标3.98亿元,同比增15%;开工项目6户;竣工项目6户。经济小区税收目标3.53亿元,同比增21.8%;新增注册型项目1550户。村级税收目标7291万元,同

比增22.5%;新增注册型项目135户。各经济责任单位按照镇党委、政府有关会议要求,围绕“服务最优、速度最快、效率最高”的服务理念,在加大招商引资、“二次开发”力度,强化服务和管理工作、加强队伍建设的同时,抓发展、抓落实、抓成效,助推各项工作迅速进入快车道,确保一季度全镇经济实现开门红。(孟继虹)

责任编辑 陈建军 张国萍

张堰镇鲁堰、建农村开年抓早争主动 以商引商,发动村级招商『引擎』

本报讯 一年之计在于春。春节长假刚过,张堰镇鲁堰村和建农村就不约而同打起开年工作。“两大经济目标,三项服务内容”的工作要求对于鲁堰村的班子成员来说早已烙在心上;建农村则和时间赛跑,大年初一就开始着手谋划新年招商工作。

2月19、20日,鲁堰、建农村召开了开年首个班子扩大会议,确定了全年主要目标,启动了各项工作措施。2012年,鲁堰村各项经济指标完成有力,3个新招项目效益正在逐步显现;建农村在过去一年中迎头追赶,2个成长性招商项目成功收入囊中,今年1月首次产税达14万元。

今年,鲁堰村的招商目标明确确定在20个的高位,去年新招的荟堰光电科技、盈堰汽配、福堰市政工程自去年底已陆续产税,仅这三家预计全年税收约达200万元。以商引商的招商策略也成功引进一家个人独资的服装商贸公司落户鲁堰村,去年产税十余万元。由于土地瓶颈的缘故,已让一些厂房变成抢手货。目前,鲁堰村两家企业正在推出“腾笼换鸟”,预计今年年中将对接成功,届时老树出新枝,新入驻的企业将对村级经济带来不容小觑的贡献。

建农村去年厉兵秣马引入招商能人,1月份新招项目豪地商行、力强贸易首次产税达14万元。作为起帆电缆同盟的力强贸易是只强劲的潜力股,而五金行业的豪地商行今年形势喜人,税收有望突破80万元大关。在建农村招商人员看来,“以商引商”是村级经济招商引资的关键手段,利用人脉,用好政策,拓宽平台是吸引优质企业的重要法宝。(朱思芹)

·时政简讯·

□2月18日,张堰镇召开2013年经济口新年工作启动会,对工业园区和经济小区今年经济目标任务进行了讨论。镇领导钟美龙、吴丙章、叶广贤、方本鸿出席会议。(姚妮娜)

□大年初一,镇党委书记钟美龙先后来到镇派出所、稳定办、市容所、社区卫生服务中心看望慰问节日期间坚守岗位的工作人员。(薛静)